



帮马斯克“整顿”美国的6个年轻人

主笔 王晓莹

加文·克里格,25岁

根据美国《连线》杂志报道,向美国国际开发署全体员工下达“停工”指令邮件的正是克里格。他在6个人中年龄最大,也是工作经历最丰富、距离政府高层最近的一个。克里格2020年毕业于加利福尼亚大学伯克利分校电子工程和计算机科学专业,2019年短暂在社交媒体X的前身“推特”工作过,后来在美国AI数据分析公司Databricks担任了五年的高级软件工程师,是人工智能与大数据分析的专家。

克里格曾在付费订阅平台Substack上发布过一篇题为《为什么选择DOGE(“政府效率部”)?为什么我放弃7位数年薪来拯救美国》的文章。在这个平台上,他还发表过两个帖子,分别支持美国现任国防部长皮特·赫格塞思和因丑闻放弃司法部长提名的马特·盖茨。

克里格在“政府效率部”的任务是撰写行政命令,并确保这些命令能在政府内部迅速生效。克里格在领英网站上的信息显示,他在美国人事管理办公室担任“主任特别顾问”,直接向马斯克汇报并撰写最终的决策邮件。

克里格的社交媒体X账号现在已转为私密,但可以从他此前的发帖和转发中窥见其政治主张。他戴过一顶写有“让美国重新伟大”的帽子,转发过马斯克和极右翼阴谋论账号的一些帖文,还分享过反对非法移民、反对民主党人希拉里等内容。

阿卡什·博巴,21岁

博巴同样毕业于加利福尼亚大学伯克利分校,曾就读该校旨在培养未来科技行业领导者的管理、创业和技术项目,拥有印度裔血统,其父是一名计算机科学学者。同学对博巴的评价是“天生的程序员”,大学期间做一个项目时,一个同学在截止日期前两天不小心删除了整个代码库,正当大家惊慌失措时,“阿卡什只盯着屏幕看了一会儿,耸耸肩,从头开始写代码。他用了一晚上就写完了,而且比以前那个还好。我们还提前交了作业,在班上得了第一名。他不止一次做过类似的事,我完全信任他。”

博巴曾在对冲基金桥水基金当过投资工程实习生,在美国互联网行业巨头、“脸书”母公司Meta和硅谷大亨彼得·蒂尔创办的数据分析公司Palantir实习过,研究人工智能系统。值得一提的是,彼得·蒂尔不仅是共和党的大金主,还是美国副总统万斯崛起背后的关键人物。

博巴被认为是美国人事管理办公室的“专家”级人物,在美国总务管理局拥有

美国总统特朗普上任20多天来,由马斯克牵头的“政府效率部”对多个政府部门出手,上演了一出查账、关停、诉讼等“剧情”交织的大戏。近期,有美国媒体爆出据称是“政府效率部”的6名员工,这6名软件工程师中,年龄最大的25岁,最小的只有19岁;有的刚大学毕业,有的甚至是在校大学生,还有人从大学辍学……这群平均年龄22岁、没有任何行政经验的年轻人,正在用技术手段让这个搅动美国政界的新机构高效运转。



加文·克里格



阿卡什·博巴



伊桑·绍特兰



卢克·法里托尔



爱德华·科里斯汀



戈蒂埃·科尔·基里安

高级别许可,这意味着他可以访问该局所有信息系统。在姓名被公开后,博巴同样将社交媒体X账号设为私密,并删除了自己在领英网站上的资料。

美媒报道称,博巴的专长是人工智能、数据分析和金融建模。他在“政府效率部”的首要任务是分析政府资金流向,找出可以削减的开支,并设计算法来自动筛选被标记为“低效”的财政项目。此外,他还主导设计了“政府效率部”的关键工具“财政支出实时监控系统”。

伊桑·绍特兰,22岁

绍特兰2020年从美国加利福尼亚州的一所高中毕业,目前是哈佛大学计算机科学专业的大四学生,而且拥有创业经历。他的初创公司Energize AI在2023年获得美国开放人工智能研究中心(OpenAI)的10万美元资助,去年秋天他还在美国“商业内幕”网站发文谈论自己如何“在创业与全日制学习之间找到平衡”。

绍特兰在哈佛大学从事过自动驾驶技术研究——马斯克正将旗下电动汽车品牌

特斯拉的未来“押宝”在自动驾驶上。绍特兰还在马斯克旗下人工智能公司xAI举办的“黑客马拉松”比赛中获得过亚军。“黑客马拉松”比赛一般长达几十个小时,一群编程高手现场工作,累了就现场休息,当场做完项目提交,堪称一场“开发者的狂欢”。绍特兰曾写道:“我每周把大约85个小时花在创业上,其中大部分时间都在写代码。”

据报道,绍特兰负责“政府效率部”的AI政府计划,目标是用人工智能取代政府传统的人力决策机制,让大部分行政审批、预算评估、甚至国会报告等工作“自动化”。他也在美国总务管理局拥有较高权限。

卢克·法里托尔,23岁

法里托尔是一名辍学生,已从内布拉斯加大学林肯分校退学,其父是内布拉斯加大学的机械工程教授。退学后,法里托尔为硅谷企业家、软件项目托管平台GitHub前首席执行官奈特·弗里德曼工作过。2023年,他与团队使用人工智能帮助破译了庞贝古城的一部分受损古卷轴,分享了70万美元奖金。

要笑场”。对于这些争议,文俊勇曾说:“如果我在大众面前露面,或试图解释那些流言蜚语,反对党肯定又说我在撒谎。”

相比之下,出生于1983年的文多惠近年来的曝光率更高。她曾就读韩国釜山外国语高中日语专业,并在日本国士馆大学留学。2017年文在寅竞选总统期间,文多惠首次公开露面,带着时年8岁的儿子登台为父助选。文多惠在现场播放的一段视频中说:“很高兴我的父亲成为总统候选人,希望有朝一日父亲可以把韩国变成让孩子们快乐长大的国家。”然而,文多惠并没有在政治倾向上与父亲保持一致,而是加入了反对党正义党。对此,青瓦台方面回应称:“文在寅总统认为,女儿有女儿的人生,尊重女儿的政治选择。”

2018年徐某入职泰国易斯达航空公司后,文多惠曾随徐某移居泰国。2019年1月,在野党自由韩国党议员曝光文多惠儿子的小

法里托尔在马斯克旗下的太空探索技术公司(SpaceX)当过实习生,每天工作10小时,为火箭的泵、阀门等燃料系统组件编程。去年他还获得“泰尔奖学金”,这个奖学金专门为22岁及以下、辍学创业或致力于科学的学生发放。

法里托尔也拥有美国总务管理局的高级权限,可以进入美国国际开发署的系统,执行对该机构的“数字封锁行动”,清除了该机构的网站、社交媒体和内部数据。法里托尔还是美国卫生与公众服务部部长办公室的“执行工程师”,他接下来的目标可能是美国医疗保险和医疗补助服务系统。

爱德华·科里斯汀,19岁

科里斯汀是6个人中年龄最小的,刚高中毕业,目前就读于美国东北大学机械工程和物理学专业。美媒报道称,他去年夏天在马斯克旗下的脑机接口公司Neuralink工作了三个月,与博巴一样被美国总务管理局列为“专家”。他在“政府效率部”中的工作职责尚不明确,有消息称,科里斯汀曾要求美国总务管理局员工检查自己编写的代码并解释他们的工作合理性,很多政府雇员对此感到非常震惊。

尽管只有19岁,但科里斯汀过去4年间在不同的地方创建了5家公司。他家境优渥,其父查尔斯·科里斯汀2011年收购了濒临倒闭的零食公司Lesser Evil,目前公司主打椰子油爆米花食品,已成为年收入超1亿美元的盈利企业。

戈蒂埃·科尔·基里安,24岁

基里安是6个人中信息最少的,目前只知道他毕业于加拿大麦吉尔大学,擅长金融数据处理,曾在一家从事高频金融交易和算法的公司担任过工程师。基里安现在是“政府效率部”的一名“志愿者”,他的名字还出现在美国环保署的网站上,头衔是“联邦特派人员”,这或许意味着他会参与“精简”美国环保署。媒体还发现,他的社交媒体X账号是上个月才注册的,而且只关注了马斯克。

其实,这6个年轻人可能都是“免费劳动力”。“政府效率部”去年在社交媒体X上发文招聘,要求“极高智商的政府革命者”,每周工作80个小时以上。马斯克在转发“招聘启事”时写道:“这将是一份乏味的工作,树敌无数,报酬为零,多么划算的一份工作!”

在媒体曝光这些年轻人后,马斯克没有正面回应,只是在社交媒体上发文说:“媒体报道说‘政府效率部’拥有一些世界上最优秀的软件工程师,此话不假。”美国总统特朗普也在接受福克斯新闻采访时称赞了“政府效率部”的年轻人,“他们很聪明……我没见过他们,他们是在白宫外工作的聪明人,我们需要聪明人。”

(上接A12版)

韩国最大在野党、文在寅所在的共同民主党批评说,检方搜查文多惠住处的行为是“政治报复和打压反对党的行为”,“追踪前总统夫妇的账户后,连前总统子女的住所也要搜查,我们对检察机关的无理行为感到愤怒”。共同民主党党首李在明表示,这些“过度”的措施可被视为对前政权的政治报复。

去年5月,文多惠的一名朋友也遭到调查。文多惠在社交平台发文称,她已有多名家人和熟人,甚至高中同学都被骚扰。她还引用美国前“第一夫人”米歇尔·奥巴马的话写道:“即使他们低劣,我们也要有品位地前进”,并又连发三个“忍”字。

政治旋涡中的一双儿女

文在寅和妻子金正淑育有一儿一女,文多惠还有个哥哥文俊勇。1982年出生的文俊勇毕业于韩国建国大学视觉设计系和美国帕森斯设计学院,是一名媒体艺术工作者。他的作品曾在西班牙巴塞罗那和韩国多地展出。2017年文在寅竞选总统期间,文俊勇非常低调,没有在公开场合亮相为父亲助选,但韩国国民之党(该党在2022年4月与国民力量党合并为现国民力量党——编者注)突然爆出文俊勇曾靠父亲的影响力进入一家国有机构工作,还曝光了一段录音作为“证据”。不过,检方调查发现这段录音是伪造的,文俊勇还在2018年就此提起过诉讼。

文在寅当选总统后,文俊勇多次被质疑拿到艺术资金是因为父亲是总统。当时,青瓦台方面称文俊勇是“获得世界认可的艺术家”,被一些韩国媒体嘲讽为“世界听了怕是

学学籍变动记录,变动理由显示为“移民国外”。据韩国《朝鲜日报》报道,当时韩国政府给文多惠配置10名至12名警卫人员,这些人在国外住宿、出行等费用预计超过9亿韩元(约合450万元人民币)。青瓦台方面回应称:“这是利用国会议员的职位,针对总统家属散布毫无根据的诬陷性谣言……获得和公开学籍文件侵犯个人信息,在政治斗争中连小学生也不放过是厚颜无耻的行为。”

有韩媒报道称,文多惠在2020年底回到韩国,并在2021年与徐某离婚,后来与文在寅夫妇共同居住在青瓦台,一度引发争议。文在寅卸任后搬到庆尚南道梁山市平山村居住,文多惠继续与父母同住,还找了一份瑜伽教练的工作。现在她经常在社交媒体上发布父亲的生活动态,目前账号有2万多粉丝。2023年4月文在寅在平山村开了一家书店,据称也是由文多惠主导的。